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ORGANIGRAMMA DI LEGA 
 

Alessandro BALDI Comitato Firenze 

Daniele BARTOLOZZI Comitato Terre Etrusco Labroniche 

Selene CASELLI Comitato Valdera 

Federico COCCHINI Comitato Empoli 

Sergio CORBELLI Comitato Terre Etrusco Labroniche 

Sergio COSCI Comitato Pisa 

Giorgio FUCINI Comitato Arezzo 

Enrico GHIZZANI Comitato Grosseto 

Francesca LENZI Comitato Piombino 

Fabrizio MARTINELLI Comitato Siena 

Sabina PICCIONI Comitato Prato 

Riccardo ROTESI Comitato Firenze 

Gabriele VETTORI Comitato Pistoia 

Giorgio BERTI Comitato Massa 

Attilio TADDEI Comitato Pisa 

 

PRESIDENTE:    ALESSANDRO BALDI 
 

DIREZIONE REGIONALE 

Baldi Alessandro, Cocchini Federico, Fucini Giorgio, Lenzi Francesca, Piccioni Sabina 

 

SEGRETERIA TECNICA                        Lunedì e Mercoledì 15:30 – 18:00 

Segretario: Sgrò Fabio 

 

SETTORE ATTIVITA’                                 Coordinatore  Taddei Attilio 

Gruppo di Lavoro: Bartolozzi Daniele, Caselli Selene, Rotesi Riccardo. 

 

SETTORE DISCIPLINA                              Coordinatore Piccioni Sabina  

Commissione Disciplinare D’Appello:  

Presidente: Melani Nicola.                                       Giudici: Carlesi David, Cipollini Vasco. 

Gruppo di Lavoro: Vettori Gabriele. 

 

SETTORE TECNICO ARBITRALE           Coordinatore         Fucini Giorgio  

Designatore Arbitrale: Bandinelli Franco.         Designatore  Osservatori: Lenzi Luigi.           

Gruppo di Lavoro: Corbelli Sergio, Cosci Sergio, Ghizzani Enrico, Martinelli Fabrizio. 

 

SETTORE FORMAZIONE                          Coordinatore         Cocchini Federico   

 

SETTORE COMUNICAZIONE                  Coordinatore          Lenzi Francesca   
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 La società A.S.D. CASTELFRANCO impugna la squalifica inflitta dal Giudice di primo grado al 
proprio tesserato Medoune FALL fino al 16.06.2014, ai sensi di quanto disposto all'art. 136 R.D., a 
seguito della condotta tenuta dallo stesso tesserato in occasione della gara fra la società ricorrente e 
la società A.S.D. MONTEFOSCOLI CALCIO del 15.02.2014. 

   La società impugnante motiva le proprie doglianze evidenziando come il proprio tesserato abbia 
posto in essere la sua condotta dopo aver subito numerosi falli violenti e che la condotta del 
tesserato FALL debba comunque essere considerato in azione di gioco e non completamente 
estranea all'azione di gioco stessa. 

   Conclude la ricorrente richiedendo la riforma della sanzione impugnata. 

   L'Organo giudicante di II° grado effettuata l'istruttoria necessaria ed analizzato l'effettivo 
svolgimento dei fatti così come riportato nel referto arbitrale, tenuto conto di tutti gli elementi 
probatori in suo possesso, verificata l'applicabilità dell'art. 136 R.D. alla fattispecie in oggetto 
essendosi verificata la condotta del tesserato sanzionato in situazione di gioco fermo, ritiene che le 
motivazioni del ricorso non debbano ritenersi meritevoli di accoglimento per i motivi di cui sopra e 
che ad una più completa analisi dei fatti la sanzione impugnata sia da giudicarsi non congrua 
nell'entità alla effettiva condotta, grave 1.le violenta, tenuta dal tesserato FALL Medoune 
rendendosi quindi necessaria una riforma in peius del provvedimento preso dal Giudice di prime 
istanze, ritenendo più congrua per la condotta tenuta dal sig. FALL la sanzione della squalifica per 
mesi 5 (fino a tutto il 16.07.2014) ai sensi dell'art. 136 R.D.  

PQM 

la Commissione disciplinare d'Appello, respingendo il ricorso presentato dalla A.S.D. 
CASTELFRANCO, dispone la squalifica del tesserato Medoune FALL fino al 16.07.2014, ai sensi 
di quanto disposto all'art. 136 R.D. 

Si dispone l'incameramento della cauzione di cui all'art. 77 R.D. 

Così deciso in Prato il 10.03.2014 

 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D'APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi  
Vasco Cipollini 

 

 

DELIBERA n° 31  anno 2013/2014 

Ricorrenti: A.S.D. CASTELFRANCO 

Comitato UISP: VALDERA 

gara del 15.02.2014    - C.U. n° 24 del 22.02.2014 



 Comunicato Ufficiale Lega Calcio UISP Toscana    CU 20  S.S. 2013/2014       pag. 4 di 8 

 

              

              

              

              

              

       

 

   Ricorre in appello la società A.s.d. Calcetto Poggibonsese al fine di contestare ed impugnare la 
sanzione comminata alla propria tesserata ROCCHI Laura dal Giudice di 1° grado il quale, in 
seguito alla condotta tenuta dalla tesserata nel corso della gara fra la società ricorrente e la società 
Mojito F.C., squalificava la stesso per 4 giornate ai sensi di quanto disposo all'art. 134 e 26 R.D. 

   A sostegno della propria tesi difensiva l'appellante evidenziava come la condotta posta in essere 
dalla propria tesserata verso il D.G. al termine della gara sarebbe stata provocata dallo stato 
d'animo dell'atleta stessa e che in dette occasioni "ci puo' scappare di incappare in alcune ingiurie verso il 
direttore di gara". La società ricorrente evidenzia come l'atleta nelle occasioni precedenti ha sempre 
comunque tenuto un comportamento rispettoso nei confronti dei D.G. e degli avversari. 

   Conclude la ricorrente chiedendo una riduzione della squalifica impugnata. 

   La presente Commissione disciplinare d'Appello, effettuata l'istruttoria necessaria ed 
analizzato l'effettivo svolgimento dei fatti così come riportato nel referto arbitrale, proceduto ad 
un'ulteriore approfondimento dei fatti nonché tenuto conto di tutti gli elementi probatori in suo 
possesso, ritiene che le motivazioni di cui al ricorso presentato non siano da considerarsi sufficienti 
all'accoglimento delle doglianze della società appellante. Si ritiene altresì che la sanzione impugnata 
sia da giudicarsi congrua all'effettivo svolgimento dei fatti ed alla effettiva condotta tenuta dallo 
stesso tesserato.  

PQM 

la Commissione disciplinare d'Appello, respingendo il ricorso presentato dalla A.s.d. Calcetto 
Poggibonsese, conferma la squalifica della tesserata ROCCHI Laura, stesso per 4 giornate ai sensi 
di quanto disposo all'art. 134 e 26 R.D. 

Si dispone l'incameramento della cauzione di cui all'art. 77 R.D. 

Così deciso in Prato il 10.03.2014 

 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D'APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi  

               

 
 

 

 

DELIBERA n° 32  anno 2013/2014 

Ricorrenti : A.S.D. CALCETTO POGGIBONSESE 

Comitato UISP : EMPOLI 

gara del 20.02.2013    - C.U. n° 45 del 24.02.2014 
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   La società A.s.c.s. SILLICANO impugna con formale ricorso la delibera del Giudice Sportivo di 

1°grado che squalifica il proprio tesserato ANGELINI Stefano per 4 giornate ai sensi di quanto 

disposto all’ art. 132 R.D. 

   A sostegno della propria tesi la società impugnante evidenzia, in riferimento alla condotta 

contestata al proprio tesserato, come la stessa sia stata travisata dal D.G. il quale ha visto 

nell’atteggiamento tenuto a fine gara  dall’ANGELINI nei confronti di un tesserato avversario 

atteggiamenti minacciosi ed aggressivi mentre in realtà il tesserato della ricorrente, accortosi che la 

discussione intrapresa con l’altro tesserato stava degenerando, avrebbe tentato di spingere via l’altro 

giocatore per non correre il rischio di venire alle mani. 

   Conclude la società appellante richiedendo la revisione della sanzione nei confronti del proprio 

tesserato ANGELINI Stefano. 

La Commissione Disciplinare d’Appello, analizzato l’effettivo svolgimento dei fatti così come 

riportato nel referto arbitrale, sentite le parti interessate ed espletata ulteriore attività istruttoria, 

verificata la insussistenza delle circostanze invocate dalla ricorrente a sostegno delle proprie 

richieste,  ritiene che la sanzione contestata sia congrua all’effettivo svolgimento dei fatti. 

PQM 

la Commissione disciplinare d’Appello, respingendo il ricorso presentato dalla società A.s.c.s. 

SILLICANO, conferma nei confronti del tesserato ANGELINI Stefano la squalifica per 4 

giornate ai sensi di quanto disposto all’ art. 132 R.D. 

Si dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

Così deciso in Prato il 10.03.2014 

 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi  
Vasco Cipollini 
 

 

 

DELIBERA n° 33  anno 2013/2014 
Ricorrente: A.S.C.S. SILLICANO 

Comitato UISP : LUCCA VERSILIA 
gara del 22.02.2014    - C.U. n° 24 del 26.02.2014 
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RAPPRESENTATIVE C11 

 

GIRONE A 
 

RISULTATI 

GARFAGNANA - ETRUSCOLABRONICHE 2 – 0  
PISA – VALDERA 1 – 1 (3 – 5 D.C.R.) 

 

GIRONE A Punti Giocate Vinte Pari Perse Reti 
fatte 

Reti 
subite 

Differenza 
reti Disciplina 

PISA 7 3 2 1 0 6 2 4 5 

VALDERA 5 3 1 1 1 7 4 3 10 

ETRUSCOLABRONICHE 3 3 1 0 2 4 4 0 8 

GARFAGNANA 3 3 1 0 2 2 9 -7 7 

 

SANZIONI DISCIPLINARI 

NOME SQUADRA SANZIONE MOTIVAZIONE 

AMMONIZIONI 
GUIDI DAVIDE PISA   

BETTI SIMONE PISA   

VANNOZZI DARIO PISA   

FASANO DANIELE GARFAGNANA   

SAVOLI DAVID GARFAGNANA   

DE LUCIA GERRY GARFAGNANA   

GENTOSI ANDREA GARFAGNANA   

MARTINELLI FRANCESCO GARFAGNANA   

PEROSINO MANUEL ETRUSCOLABRONICHE   

LOMBARDI GIOVANNI ETRUSCOLABRONICHE   

PAMPANA GIACOMO ETRUSCOLABRONICHE   

AGOSTINI ENRICO ETRUSCOLABRONICHE   

SQUALIFICHE 

CARLI MIRCO VALDERA 1 g Art. 126 R.D. 

 

GIRONE B 

GIRONE B Punti Giocate Vinte Pari Perse Reti 
fatte 

Reti 
subite 

Differenza 
reti Disciplina 

AREZZO 8 3 2 1 0 7 1 6 4 

SIENA 7 3 2 1 0 10 3 7 5 

EMPOLI 3 3 1 0 2 3 9 -6 7 

PRATO 0 3 0 0 3 2 9 -7 8 
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SEMIFINALI 
 

PROGRAMMAZIONE  
SQUADRA SQUADRA DATA ORA CAMPO 

PISA SIENA Mer 19/03/2014 21.15 
MONTEBORO, 
EMPOLI 

AREZZO VALDERA Mer 19/03/2014 21.15 
Viale Garibaldi, 
SAN CASCIANO (FI) 

 

 

Il Presidente 

                                                
                                                Alessandro Baldi 
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UISP – LEGA CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANA 

Leghe Territoriali  
 

AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157 

e-mail  arezzo@uisp.it 
Via Catenaria 12,  

52100 Arezzo 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171 

e-mail  carrara@uisp.it 
Via Nuova 6 C,  

54033 Carrara 

EMPOLI 
Tel. 0571 711533  - Fax.  0571.711469 
e-mail  calcio.empolivaldelsa@uisp.it 

Via XI Febbraio28/A,  

50053 Empoli  (FI) 

ETRUSCOLABRONICHE Tel. 0586 631273 - Fax. 0586 633376 
e-mail calcio.etruscolabroniche@uisp.it 

Vicolo degli Aranci 8,  

57023 Cecina (LI) 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 

e-mail  calcio@uispfirenze.it 
Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE 

FIRENZE – 

MUGELLO 
Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 

e-mail  borgo@uon.it 
Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 

50032 Borgo S. Lorenzo (FI) 

FIRENZE – 

VALDARNO 
Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   
e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

Via B. Pampaloni 51,       

50063 Figline Valdarno (FI) 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 

e-mail  grosseto@uisp.it 
Viale Europa 161,  

58100 Grosseto 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 

e-mail  uisplucca@virgilio.it 
Viale Puccini 351 

55100 S. Anna di Lucca (LU) 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137   

e-mail  luccaversilia@uisp.it 
Via Petri 

55049 Viareggio (LU) 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 
e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086 

e-mail  massa@uisp.it 
Via Alberica 6, 

54100 MASSA 

PIOMBINO –               

I. D’ELBA 
Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 

e-mail  legacalciouisp.piombino@gmail.com 
Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 

e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it 
Viale Bonaini 4, 

56125 Pisa 

PISTOIA 
Tel. 0573 451143- Fax. 0573 22208 

e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 
Via Gentile 40, 

 51100 PISTOIA 

PISTOIA - 

VALDINIEVOLE 
Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437 

e-mail  uisp@pistoia.it 
Via Mazzini 143,  

51015 Monsummano Terme (PT) 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 

e-mail  calcio.prato@uisp.it 
Via Galeotti 33, 

59100 PRATO 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 

e-mail  calcio.siena@uisp.it 
Strada Massetana Romana 18,  

53100 Siena 

SIENA -

VALDELSA 
Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 

e-mail  uispvaldelsa@alice.it 
Via Liguria 2, 

53034 Colle Val d’Elsa (SI) 

SIENA -

VALDICHIANA 
Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 

e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 
Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 
e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

Via Indipendenza N 12- 56025 

Pontedera (PI) 

ZONA DEL 

CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 

e-mail  cuoio@uisp.it 
Via Prov. Francesca Nord 224, 

56022 Castelfranco di Sotto (PI) 

 

http://collegamento/

